

Sin Čovječji gospodar je i subote.

Događaji o kojima govori današnje evanđelje izgledaju skoro nestvarni. A mogu se i danas događati, pa i više i snažnije nego što je to bilo u Isusovo vrijeme. To on sam kaže: "Činit ćete i veća djela od ovih. i ja sam s Vama u sve dane!" Znači da sve činimo s njime i u njegovo ime i da nas On sam također podržava u našim dobrim nastojanjima, molitvama, praštanju, pomaganju jedni drugima, u svim duhovnim i tjelesnim djelima milosrđa.

I danas se moramo uvjeriti kako je Isus gospodar subote-nedjelje, dana koji se posvećuje Gospodinu. Najljepše upotrijebljen dan je ako odemo na svetu misu, pomolimo se, zahvalimo Bogu za njegove darove i zamolimo ga za potrebite milosti. Nije to nimalo teško, a toliki zaboravljaju na osnovnu ljudsku i kršćansku dužnost. Pomolimo se na njih i podsjetimo ih da su na prvome mjestu Bogu dužni zahvaliti za dar života i sve druge darove, a sve ostalo će biti. Amen.

O B A V I J E S T I :

Danas je, 03. 06. 9. NEDJELJA KROZ GODINU

Srebrenica: sv.misa u **11 sati za obitelj Perković i Vicković.** - Krunica

Zvornik: sv. misa u 15 sati. - Krunica

Ponedjeljak: (04. 06.) Sv. Kvirin, biskup Siska

Utorak: (05. 06.) Sv. Bonifacije, biskup i mučenik

Srijeda: (06. 06.) Sv. Norbert, biskup

Četvrtak: (07. 06.) Sv. Robert, opat

Zvornik: sv. misa u 17 sati: **UOČNICA**

Petak: (08. 06.) sv. Misa u 11 sati: PRESVETO SRCE ISUSOVO – Patron

Sv. Misu predvodi uzoriti Vinko kardinal Puljić, vrhbos. nadbiskup

Subota: (09. 06.) BEZGREŠNO SRCE MARIJINO – Srebrenica u 11 sati

U nedjelju je: (10. 06.) 10. NEDJELJA KROZ GODINU

Srebrenica u 11 sati:- Krunica

Zvornik: sv. misa u 15 sati. - Krunica

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije!

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!

PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 28. – 03. 06. 2018.

9. NEDJELJA KROZ GODINU



ON ISPRUŽI - I RUKA ZDRAVA

ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA

ZVORNIK - SREBRENICA

Prvo čitanje: Pnz 5, 12-15

Sjeti se da si i ti bio rob u zemlji egipatskoj!

Čitanje Knjige ponovljenog zakona

Ovo govori Gospodin: »Dan subotnji obdržavaj i svetkuj, kako ti je naredio Gospodin, Bog tvoj. Šest dana radi i obavljaj sav svoj posao. A sedmoga je dana subota, počinak posvećen Gospodinu, Bogu tvome. Tada nikakva posla nemoj raditi: ni ti, ni sin tvoj, ni kći tvoja, ni sluga tvoj, ni sluškinja tvoja, ni vol tvoj, ni magarac tvoj, niti ikakvo živinče tvoje, niti došljak koji je unutar tvojih vrata; tako da mogne otpočnuti i sluga tvoj, i sluškinja tvoja kao i ti. Sjeti se da si i ti bio rob u zemlji egipatskoj i da te odande izbavio Gospodin, Bog tvoj, rukom jakom i ispruženom mišicom. Zato ti je zapovjedio Gospodin, Bog tvoj, da držiš dan subotnji.« **Riječ Gospodnja**

Otpjevni psalam: Ps 81, 3-8a. 10-11a

Kliknite Bogu, jakosti našoj!

Nek zazvuče žice, nek se čuje bubanj, svirajte u milozvučnu harfu s citarom! Zatrubite u rog za mlađaka, za uštapa, na svetkovinu našu!

Drugo čitanje: 2 Kor 4,6-11

Život se Kristov u tijelu našem očituje.

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo! Bog koji reče: »Neka iz tame svjetlost zasine!«, on zasvijetli u srcima našim da nam spoznanje slave Božje zasvijetli na licu Kristovu. To pak blago imamo u glinenim posudama da

izvanredna ona snaga bude očito Božja, a ne od nas. U svemu pritisnuti, ali ne pritiješnjeni; dvoumeći, ali ne zdvajajući; progonjeni, ali ne napušteni; obarani, ali ne oboreni – uvijek umiranje Isusovo u tijelu pronosimo da se i život Isusov u tijelu našem očituje. Doista, mi se živi uvijek na smrt predajemo poradi Isusa da se i život Isusov očituje u našem smrtnom tijelu. **Riječ Gospodnja**

Evangelje: Mk 2, 23 – 3, 6

Sin Čovječji gospodar je i subote.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?« Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?«

I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!«

Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli.

A on, ražalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava!

Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube.

Riječ Gospodnja.

**ON ISPRUŽI –
I RUKA MU ZDRAVA**

Draga brćo i sestre, dragi vjernici!

Danas se molimo, ovdje i na ovome svetome mjestu, misleći na sve koji se preporučuju u naše molitve; za mir u svijetu, duhovnu i materijalnu obnovu nas i svih naših ruševina, svega onoga što nije dobro! Ako pogledamo što se sve događa u svijetu i kako žive ljudi i u našoj najbližoj okolini onda bi se trebali neprestano moliti i nikada ne prestajati. To Vam govorim samo zato da shvatite koliko je važna usrdna, od srca molitva, koliko je važno pravo predanje.

I sam pokušavam što češće se moliti i to što duže, pa se nekada i zastidima, jer sam kao prije imao više strpljenja i duže sam molio. Možda i nije potpuno točno, ali mi tako izgleda. Međutim, da nije bilo one molitve prije, ne bi je ni sada bilo.

Sjeti se da si i ti bio rob u zemlji egipatskoj!

Sjeti se da si i ti bio rob u zemlji egipatskoj!

Mi ćemo se ovdje danas prisjetiti koliko smo bili obespravljani, zarobljeni u valstitoj domovini. Također, moramo ozbiljno promišljati o svojim sadašnjim pravima. Ne želim da sada idemo na ulice, protestirati ili nekoga napadati, ali moramo biti svjesni svega što nam je uskraćeno i potražiti izlaz iz svoga robovanja.

Jedan dio od nas, sigurno da i ne želi o tome ni razmišljati, a kamo li tražiti rješenje. Drugi će kazati, prije je bilo puno bolje, a ovo sada ništa ne valja. A treći će reći, pa nismo bolje ni zaslužili. I svi smo djelomično u pravu. A Krist je uvijek bio i sada je za oslobođenje,

ljudska prava i prilagođavanje svome vremenu, mogućnostima i kako pronaći put u novi svijet i novi život.

Kliknite Bogu, jakosti našoj!

Sada bih nam svima postavio pitanje: Možemo li zajedno ljepše i radosnije klicati Bogu. Svi ćemo potvrditi da to možemo i da će nam trebati vremena kako bi naša molitva uistinu postala jedinstvena i lijepa. Neki dan sam slušao i gledao kako vjernici skoro ništa ne odgovaraju, a kada i odgovore, onda kao da se stide svoje molitve i svoje pjesme. Također sam promatrao i druge vjernike gdje iskreno i zdušno, svi zajedno i skladno mole od početka do kraja.

S nama još nije tako, ali se iskreno nadama da će to biti uskoro.

Život se Kristov u tijelu našem očituje.

Vidite, kako je to lijepo i zanimljivo, pa svako malo netko nam dođe, pita nas za naše potrebe, posjeti nas i želi nam pomoći. Sve to ne bi bilo da se mi ovdje ne okupljamo, da se ne molimo da nismo zajedno i jedna molitvena zajednica, jedna lijepa obitelj.

A svakako da ima i onih koji nam zavide, pa i onih koji nas žele ponovno protjerati. Ako se budemo dovoljno dobro molili i pouzdavali u Božju pomoć, ništa nam neprijateljske sile neće moći našao učiniti. Vjerujte mi, puno mi je draže da nam netko uopće ne pomogne, nego li da to osjeti kao neki teret, prisilu ili da je to morao učiniti, a nije baš bio raspoložen i spreman učiniti to iz ljubavi.

Mi se moramo, zajedno i u svojim osobnim molitvama, iskreno pomoliti da sve što činimo bude istinski iz ljubavi i zahvalnosti Bogu za njegove darove.